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Te pedig, Dániel, zárd be e beszédeket, és pecsételd be a könyvet a 

végsõ idõig: tudakozzák majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás. 
Dániel 12:4 

 
 

 
 És monda: Menj el Dániel, mert be vannak zárva és pecsételve e 

beszédek a vég idejéig. Megtisztulnak, megfehérednek és 

megpróbáltatnak sokan, az istentelenek pedig istentelenül 
cselekesznek, és az istentelenek közül senki sem érti; de az értelmesek 

értik. 
Dániel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Mielőtt elkezdené olvasni ezt a Tanítást, 

Meditáljunk néhány pillanatig a következő kérdésen: 
 

 
 

Hol fogod tölteni az Örökkévalóságodat? 

 
A Mennyben? 

 
Vagy 

 
A Pokolban? 

 
A pokol valóságos, és örökkévaló. 

Gondolj bele! 
 

 
 

 
 

 

 
Jó olvasást! Isten nyilatkoztassa ki magát neked! 

  



 
 

 
 
 

Figyelmeztetések 
 

 
Ez a könyv ingyenes, és semmiképpen nem lehet kereskedelmi forrás. 

 

Szabadon másolhatod ezt a könyvet prédikálásodhoz, terjesztésedhez 
vagy a közösségi evangelizációdhoz, feltéve, hogy a tartalmát 

semmilyen módon nem módosítod vagy változtatod meg, és az 
mcreveil.org-ra hivatkozol forrásként. 

 
Jaj nektek, kapzsi sátáni ügynökök, akik megpróbáljátok majd 

értékesíteni ezeket a tanításokat és tanúságtételeket!  
 

Jaj nektek, sátán fiai, akik élvezettel teszitek közzé ezeket a tanításokat 
és tanúságtételeket a közösségi hálózatokon, miközben elrejtitek a 

www.mcreveil.org weboldal címét, vagy meghamisítjátok a 
tartalmukat! 

 
Tudjátok, hogy az emberek igazsága elől elmenekülhettek, de Isten 

ítélete elől biztosan nem. 

 
Kígyók, mérges kígyóknak fajzatai, miképen kerülitek ki a gyehennának 

büntetését? Máté 23:33 
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1- Bevezetés 
 

Kedves testvérek és barátok, fontosnak tartjuk, hogy elérhetővé tegyük Önnek 
Frédéric Chaumont egy kis videójának átiratát, amely figyelmezteti az egész 

világot a Covid-19 vakcina ellen, amely nem más, mint az emberi faj kiirtása a 
világot irányító démonok által. Ez a figyelmeztetés elég világos és dokumentált 

ahhoz, hogy meggyőzze a leginkább szkeptikus. Maga a videó megtalálható a 
Frédéric weboldalán vagy a weboldalon mcreveil.org. a saját és a családja 

érdekében vegye komolyan ezt az üzenetet, és ossza meg a legteljesebb 
mértékben. Az egész világot figyelmeztetni kell, amíg még van idő. 

 

A világ a végéhez közeledik, és a Bibliában már évezredekkel ezelőtt bejelentett 
fenevad bélyege hamarosan bekövetkezik, az antikrisztus uralma pedig életbe 

lép. Többet tanulni, kérjük, olvassa el a "A fenevad jele" című tanítást, amely 
megtalálható a weboldalon www.mcreveil.org az Utolsó idők részben.  

 
Ezt a Covid-19 vakcinának nevezett mérget, amint megjelenik, a világ szinte 

minden országában az utazáshoz, munkához, vásárláshoz stb. szükséges 
feltételként fogják az emberekre kényszeríteni. Ez lesz a feltétele annak, hogy 

mindenhez hozzáférhessünk, és élvezhessük a szabadságjogokat. Jól jegyezzék 
meg, hogy ennek a förtelmes döntésnek, amelyet állítólag a Covid-19 

világjárvány elleni küzdelem érdekében hoznak, semmi köze sincs ahhoz, hogy 
az embereket bármilyen vírus ellen meg akarják védeni. Ez egy sátáni terv az 

emberiség elpusztítására. 
 

További értékes cikkeket tettünk elérhetővé, amelyek leleplezik ezt a sátáni 

tervet, beleértve a következőket: "David Icke: A Covid-19 összeesküvés"; 
"Covid-19: Hatékony gyógymódok betiltása"; "Covid-19: A maszkok és 

a gátló gesztusok haszontalanok"; "Covid-19: Szaftos üzlet a 
kórházaknak"; "A Covid-19 hazugság lelepleződött"; "Orvos 

figyelmeztet a Covid-vakcinára"; "Covid-19 vakcinák: Weapons Of Mass 
Destruction"; "Jean-Bernard Fourtillan professzor veszélyben"; 

"Funeral Director Exposes Covid Lie"; "The Vaccine: An Extremely 
Dangerous Poison"; "The Truth About AIDS"; "Medicine C: An Organized 

Genocide"; stb.; és számos videó. A cikkek a www.mcreveil.org oldalon 
találhatók. 

 
2- Vakcina figyelmeztetés - A teljes igazság 

 
Frédéric Chaumont, a verite-covid19.fr honlapján. helló mindenki. Itt az igazság 

a vakcináról, amit az Új Világrend ránk akar erőltetni. Mielőtt tovább mennénk, 

szükség van egy figyelmeztetésre ezen a videón. Minden, amit látni és hallani 
ezen a videón kiterjedt kutatás tárgyát képezte Jean-Bernard Fourtillan 

professzor nak köszönhetően, és hála Dr. Christian Tal Schallernek. Minden, 
amit hallani fogsz, teljes mértékben ellenőrizhető a videó alatt megjelenő 

linkekről, valamint a www.verite-covid19.fr oldalon. 
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Nézzük meg ezt a szabadalmat: WO 2020/060606 A1, amelynek felperese nem 

más, mint a Bill Gates által létrehozott Microsoft cég, többek között. Ez a 
dokumentum 2020. Ez a szabadalom nagyon sok országra vonatkozik. Sőt, 

szinte az egész bolygót. Vessünk egy közelebbi pillantást erre a mintára. 
Kriptovaluta rendszer a testaktivitási adatok felhasználásával. mi ez? 
 

 
 

A kis srác a bal alsó sarokban, talán te, vagy én, vagy az első srác, aki eljött. 
 

Az érzékelő (Sensor), ezek azok a nanorészecskék, amelyeket hozzá kell adni 
az oltóanyag fiolához. Olyan, mint a macska vagy kutya bőre alá beültetett 

mikrochip. A különbség az, hogy ezreket, ha nem milliókat talál egyetlen 

oltóanyag-adagban. Miután beoltotta az oltást, haláláig és utána is megőrzi őket. 
Nem szabadulhatsz meg tőle, egész életedben sebhelyes vagy. 
 

A felhasználói eszköz (User Device), mi az? Ez a mobilod. Képes lesz 
kommunikálni a nanorészecskékkel, amelyek az ereiben keringenek. 

Természetesen a mobiltelefon csatlakozik az internethez... mivel? Az új 5G 
hálózatokkal! Ezért Ön nyomon követhető, a hatóságok által lokalizálható, 

bármikor nappal vagy éjszaka. 
 

Ez idegesítő. Be akarod dobni a mobilodat a folyóba? Fel akarod robbantani egy 

mikrohullámú sütőben? Ez veszélyes. De légy óvatos, ha ráakad valaki, aki egy 
mobiltelefon, akkor kiszúrták újra. És igen! Az összes mobiltelefon körülötted 

kiszúrhat. Annak elkerülése érdekében, felderítése, akkor meg kell menni a 
közepén az óceán, a sivatag közepén, vagy egy erdőben, feltéve, ha nem 

találkoznak senki, aki egy mobiltelefon. Mi van, ha mindenki eldobja a 

mobiltelefonját? Igen, de nem szabad elfelejtenünk, hogy az 5G relék 
problémamentesen megtalálhatók az elektromos mérőkben, a városi 

bútorszerkezetekben, buszmegállókban, radarokban, piros lámpákban ... ezért, 
hogy már ne legyen foltos, meg kell változtatni a bolygót. 
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Most egyszerűsítsük diagramunkat. 
 

 
 

A vakcinát és a nanorészecskéket összekeverik a fecskendőben. Így a vakcina 
és a nanorészecskék egyszerre kerülnek a szervezetébe. Ettől a pillanattól 

kezdve a mobiltelefon azonnal megkeresi Önt. Az 5G hálózatok mágiájával a 

tartózkodási helye már nem titok a hatóságok számára. 
 

Mi szerepel ennek az oltóanyagnak az étlapján? Az alábbiakban összefoglaljuk 

azokat a vakcinák csapásait, amelyeket be akarnak adni a szervezetébe: 
 

- 4 HIV fragmentum: az AIDS vírus, amely az oltott embereknek AIDS 
szindrómát és ebből eredő immunhiányt ad. 

- A malária csíra DNS szekvenciái, amik maláriát adnak a beoltott embereknek. 
- 157 további DNS- és fehérjeszekvencia (lásd a 8 243 718 B2 számú amerikai 

egyesült államokbeli szabadalmat), amelyek jelenléte és szerepe 
megmagyarázhatatlan. 

- Nanorészecskék, amelyek lehetővé teszik az 5G-vel oltott emberek végleges 
ellenőrzését. 
 

A ChAdOx1 nCov-19 vakcina, amelyet be akarnak adni a szervezetébe, a 

következőket tartalmazza: 
 

- Chadox1 nCov-19: koronavírus Covid-19, amelyet az adeno-vírus vektor 
ChAdOx1 hordoz. 

- A Microsoft PCT/ US 2019 / 038084 szabadalomban leírt nanorészecskék, 
amelyek lehetővé teszik az 5G-n keresztüli vezérlést. 

- Konzervatív fertőtlenítőszerek, Thimerosal vagy formaldehid, és 
antibiotikumok. 
 

A Covid-19 egy mesterséges koronavírus, amelyet Franciaországban a 

Pasteur Intézet gyárt, a Sars-CoV természetes Koronavírusból. Covid-19 
eredménye több genetikai manipulációk végzett a törzs a Koronavírus Sars 

koronavírus, társuló súlyos akut légzőszervi szindróma SARS származó 
mintában szereplő szám alatt 03 15 89, gyűjtött, bronchoalveoláris a fertőzött 

betegek a Koronavírus SARS koronavírus, ezt a mintát a Pasteur Intézet tudósai 
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végezték. Ez még 2003 előtt történt, a vietnami Hanoiban lévő francia 

kórházban. 
 

Első lépés: a Sars-CoV1-et egy 2003.évi első szabadalom, az EP 1,694,829 B1 
európai szabadalom és a 012,8224 A1 amerikai szabadalom állította elő, 

amelyet 2003 előtt Hanoiban gyűjtöttek össze. 
 

Második lépés: A Sars-CoV2 folytatása volt az első 012 8224 A1 amerikai 
szabadalomnak, amelyet a 8 243 718 B2 második amerikai szabadalom védett 

2011-ben, a Sars-CoV1-től. 
 

Harmadik lépés: a Covid-19-et Sars-CoV2-ből állították elő, a genomjába négy 
HIV-szekvenciát, AIDS-vírust, RNS-t helyeztek be. A Covid-19 apja Dr. Frédéric 

Tangy, a Pasteur Intézet Vakcinainnovációs igazgatója. 
 

Végül a Covid-19-et Franciaországban gyártották az Institut Pasteur 

francia tudósai a természetes Coronavirus Sars-CoV-ból, majd Wuhanba 
vitték, ahol az Institut Pasteur franciái szándékosan engedték a wuhani 

laboratóriumi tudósok és a kínai kormány tudta nélkül. Amikor azt 
mondja: "A Covid-19 nem kínai vírus", Kína nem hazudik! 

 
A vakcinának az injekció beadása után nincs azonnali hatása. Ez csak később, 

hogy a beoltott emberek meghalnak a malária, AZ AIDS, vagy bármely más 
betegség, hogy az immunrendszer nem lesz képes harcolni ellene. Végül, a 

kényszerű létrehozása immunhiány, ez a vakcina elveszi minden olyan 
képességét, a szervezet gyógyítani bármilyen betegség. A tökéletes emberiség 

elleni bűncselekmény. 
 

Ezért láthatja ennek az oltóanyag-fegyvernek a perverzitását. Felkérünk 
mindenkit, aki a videóban szereplő információkat hamis hírnek tekinti, hogy 

ellenőrizze azok pontosságát a videó alatt található linkeken 

 
Így végződik ez a videó , amely azt javaslom, hogy töltse le mértékletesség 

nélkül, és ossza meg széles körben. Köszönöm a figyelmüket, és sok szerencsét 
kívánok. 

 
3- Ennek a sátáni vakcinának a támogatói 

 
Ennek a sátánista vakcinának a támogatói Bill Gates és szövetségesei: 

 
Bill Gates, Emmanuel Macron, Jacques Attali, Agnès Buzyn, Yves Lévy, Olivier 

Véran, Jérôme Salomon, Dominique Martin, Tedros Adhanom Ghebreyesus, 
Anthony Fauci, Frédéric Tangy, Adrian Hill. 
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Tessék! A nép tudja, mi vár rájuk! Csak annyit kell tennie, hogy ennek 
megfelelően cselekszik... 

 
Jean-Bernard FOURTILLAN professzor 

Serge RADER doktor 
Christian Tal SCHALLER doktor 

Frédéric CHAUMONT 
 

4- Következtetés 

 
Kedves testvérek, barátok, tudják, hogy soha nem volt jó vakcina, amint azt a 

"vakcina: rendkívül veszélyes méreg" című cikkben olvashatja, amelyet az 
oldalon talál www.mcreveil.org, az egészségügyi szakaszban. De, ellentétben 

más vakcinákkal, amelyeket csak néhány embercsoport népirtására szántak, ez 
a Covid-19 elleni vakcina rendelkezik ezzel a különleges dologgal, amelynek 

célja az egész emberiség megsemmisítése. Mentsd meg magad ettől a 

gonosz generációtól. Az időknek vége. Abban élünk, amit a Biblia az Idők 
Végének nevez. A bibliai próféciák beteljesednek a szemünk előtt. Azok 

számára, akik nem hittek a Bibliában, itt az ideje, hogy figyeljen rá. Azt 
tanácsoljuk, hogy még kíváncsiságból is olvassa el, amit a Biblia több ezer évvel 

ezelőtt megjövendölt, a végidőkhöz képest. Olvassa el Máté 24. fejezetét, 
Lukács 17. fejezetét, és olvassa el a Jelenések könyvét. 

 
Most, hogy bebizonyosodott, hogy a Covid-19 vakcina egy méreg, 

amelynek káros hatása visszafordíthatatlan lesz, mindössze annyit kell 
tennie, hogy elfut előle. Ne fogadd el a Covid-19 vakcinát semmiért a 

világon. Ez a sátáni méreg nem csak a testedet pusztítja el, hanem a 
lelkedet is. Szeretném, ha tudnád, hogy azok a rosszfiúk, akik arra 



COVID-19 VAKCINA: GLOBÁLIS NÉPIRTÁSI PROJEKT Oldal 10 / 11 
 

Ezt a könyvet szabadon fénymásolhatja és terjesztheti. De tilos módosítani vagy megváltoztatni azt. 
 

bátorítanak, hogy szedd ezt a vakcinát, vámpírok. Eladták a lelküket az 

ördögnek, és nem akarnak egyedül elpusztulni. Ők démonok. Ne 
hallgass rájuk! Ha meg akarod érteni ezeknek az embereknek a 

természetét, és hogy miért olyan gonoszak, olvasd el a tisztánlátás"A 
bölcsesség elemei" című tanítást, amelyet az oldalon találsz 

www.mcreveil.org. 
 

Figyelmeztetés: Amikor a Covid-19 sátánista vakcina elindul, látni fogja, több 
világ vezetői teljesítő a televízióban, egyre védőoltást mindenki előtt. Ne ess 

bele ezeknek a képmutatóknak a csapdájába. Néhány lesz a saját vakcina eltér 
a vakcina igényelnek, mások csak úgy tesz, mintha kap védőoltást. Ne feledd, 

ezek az emberek igazi gazemberek, akiket soha nem kell komolyan venni. 
Tehát, még ha látja is, hogy oltják őket, ne utánozza őket. Soha ne 

fogadjátok el az örök halál mérgező oltását. Ez a vakcina a fizikai és a 
lelki halálba vezet. NE VEDD EL! NE VEDD EL! NE VEDD EL! 

 

Kegyelem mindazokkal, akik szeretik a mi Urunkat Jézus Krisztus 
változhatatlan szeretettel! 

  

http://www.mcreveil.org/
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Meghívó 
 

 

Kedves testvéreim! 
 

Ha menekültél a hamis egyházak elől, és tudni szeretnéd, mit kell 
tenned, akkor itt van a két lehetőség, ami rendelkezésedre áll: 

 
1- Nézzétek meg, hogy vannak-e körülöttetek más Isten gyermekei, 

akik félik Istent, és a Szent Tanítás szerint akarnak élni. Ha találsz egyet 
is, csatlakozz hozzájuk bátran. 

 
2- Ha nem találsz egyet sem, és szeretnél csatlakozni hozzánk, ajtónk 

nyitva áll előtted. Az egyetlen dolog, amire megkérünk, hogy először 
olvassátok el az összes Tanítást, amit az Úr adott nekünk, és ami a 

www.mcreveil.org honlapunkon található, hogy megnyugtassuk 
benneteket, hogy ezek a Tanítások összhangban vannak a Bibliával. Ha 

biblikusnak találod őket, és hajlandó vagy alávetni magad Jézus 

Krisztusnak, és az Ő Igéje követelményei szerint élni, akkor szívesen 
látunk téged. 
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